Congreso DEL ESTA Gupernamental y Cuenta Pública





"2022, Año de Ricardo Flores Magón"

Villahermosa, Tabasco a 24 de octubre de 2022.

Oficio No.: HCE/CAGYCP/064/2022.

Asunto: Convocatoria.

DIP. DAVID GÓMEZ CERINO SECRETARIO DE LA COMISIÓN ORDINARIA DE AUDITORÍA GUBERNAMENTAL Y CUENTA PÚBLICA PRESENTE.

Por este medio, en mi calidad de Presidenta de la Comisión Ordinaria de Auditoría Gubernamental y Cuenta Pública, me permito convocarle a una sesión de la Comisión, a celebrarse el próximo día miércoles, **26 de octubre** del presente año, al término de la Segunda Sesión del Pleno; misma que se llevará a cabo en la "Sala de Juntas" de la Presidencia de la Junta de Coordinación Política del H. Congreso del Estado.

Asimismo le informo que anexo al presente, se adjunta copia del proyecto de orden del día.

Sin otro particular, le saludo cordialmente.

DIP. ISABEL YAZMÍN ORUETA HERNÁNDEZ
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN





"2022, Año de Ricardo Flores Magón"

Villahermosa, Tabasco a 24 de octubre de 2022.

Oficio No.: HCE/CAGYCP/065/2022.

Asunto: Convocatoria.

DIP. HÉCTOR PERALTA GRAPPIN VOCAL DE LA COMISIÓN ORDINARIA DE AUDITORÍA GUBERNAMENTAL Y CUENTA PÚBLICA PRESENTE.

Por este medio, en mi calidad de Presidenta de la Comisión Ordinaria de Auditoría Gubernamental y Cuenta Pública, me permito convocarle a una sesión de la Comisión, a celebrarse el próximo día miércoles, **26 de octubre** del presente año, al término de la Segunda Sesión del Pleno; misma que se llevará a cabo en la "Sala de Juntas" de la Presidencia de la Junta de Coordinación Política del H. Congreso del Estado.

Asimismo le informo que anexo al presente, se adjunta copia del proyecto de orden del día.

ATENTAMENTE

Sin otro particular, le saludo cordialmente.

COMMINION ORDINARIA

DIP ISABEL YAZMÍN ORUETA HERNÁNDEZATURA

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN

H. CONGRESO DEL ESTADO
LXIV LEGISLATURA

2 5 OCT. 2022

Dip. Héctor Peraita Grappio
Plurinominas 1 a. Circunscripción Fracción PRD
HÖRA: FIRMA:





"2022, Año de Ricardo Flores Magón"

Villahermosa, Tabasco a 24 de octubre de 2022.

Oficio No.: HCE/CAGYCP/066/2022.

Asunto: Convocatoria.

DIP. DARIANA LEMARROY DE LA FUENTE INTEGRANTE DE LA COMISIÓN ORDINARIA DE AUDITORÍA GUBERNAMENTAL Y CUENTA PÚBLICA PRESENTE.

Por este medio, en mi calidad de Presidenta de la Comisión Ordinaria de Auditoría Gubernamental y Cuenta Pública, me permito convocarle a una sesión de la Comisión, a celebrarse el próximo día miércoles, **26 de octubre** del presente año, al término de la Segunda Sesión del Pleno; misma que se llevará a cabo en la "Sala de Juntas" de la Presidencia de la Junta de Coordinación Política del H. Congreso del Estado.

Asimismo le informo que anexo al presente, se adjunta copia del proyecto de orden del día.

Sin otro particular, le saludo cordialmente.

DIP. ISABEL YAZMÍN ORUETA HERNÁNDEZA
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN







"2022, Año de Ricardo Flores Magón"

Villahermosa, Tabasco a 24 de octubre de 2022.

Oficio No.: HCE/CAGYCP/067/2022.

Asunto: Convocatoria.

DIP. MIGUEL ÁNGEL MOHENO PIÑERA INTEGRANTE DE LA COMISIÓN ORDINARIA DE AUDITORÍA GUBERNAMENTAL Y CUENTA PÚBLICA PRESENTE.

Por este medio, en mi calidad de Presidenta de la Comisión Ordinaria de Auditoría Gubernamental y Cuenta Pública, me permito convocarle a una sesión de la Comisión, a celebrarse el próximo día miércoles, **26 de octubre** del presente año, al término de la Segunda Sesión del Pleno; misma que se llevará a cabo la "Sala de Juntas" de la Presidencia de la Junta de Coordinación Política del H. Congreso del Estado.

Asimismo le informo que anexo al presente, se adjunta copia del proyecto de orden del día.

Sin otro particular, le saludo cordialmente.

ATENTAMENTE

COMISSION ORDINARIA
AUDITORIA GUISSIONAMENTAL
Y CUENTA PÚBLICA

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN







"2022, Año de Ricardo Flores Magón"

Villahermosa, Tabasco a 24 de octubre de 2022.

Oficio No.: HCE/CAGYCP/068/2022.

Asunto: Convocatoria.

DIP. FABIÁN GRANIER CALLES INTEGRANTE DE LA COMISIÓN ORDINARIA DE AUDITORÍA GUBERNAMENTAL Y CUENTA PÚBLICA PRESENTE.

Por este medio, en mi calidad de Presidenta de la Comisión Ordinaria de Auditoría Gubernamental y Cuenta Pública, me permito convocarle a una sesión de la Comisión, a celebrarse el próximo día miércoles, **26 de octubre** del presente año, al término de la Segunda Sesión del Pleno; misma que se llevará a cabo la "Sala de Juntas" de la Presidencia de la Junta de Coordinación Política del H. Congreso del Estado.

Asimismo le informo que anexo al presente, se adjunta copia del proyecto de orden del día.

Sin otro particular, le saludo cordialmente.









"2022, Año de Ricardo Flores Magón"

Villahermosa, Tabasco a 24 de octubre de 2022.

Oficio No.: HCE/CAGYCP/069/2022.

Asunto: Convocatoria

DIP. KARLA ALEJANDRA GARRIDO PERERA INTEGRANTE DE LA COMISIÓN ORDINARIA DE AUDITORÍA GUBERNAMENTAL Y CUENTA PÚBLICA PRESENTE.

Por este medio, en mi calidad de Presidenta de la Comisión Ordinaria de Auditoría Gubernamental y Cuenta Pública, me permito convocarle a una sesión de la Comisión, a celebrarse el próximo día miércoles, **26 de octubre** del presente año, al término de la Segunda Sesión del Pleno; misma que se llevará a cabo la "Sala de Juntas" de la Presidencia de la Junta de Coordinación Política del H. Congreso del Estado.

Asimismo le informo que anexo al presente, se adjunta copia del proyecto de orden del día.

Sin otro particular, le saludo cordialmente.



